

看護学オープンセサミシリーズ③地域・在宅看護論／老年看護学／精神看護学

正誤表

上記テキストにおきまして、誤りがございましたのでご報告させていただくとともに、深くお詫び申し上げます。

東京アカデミー教材作成部門

<2025年11月11日判明分：該当箇所>

p.235 (4) 自殺対策計画の策定 1行目

【誤】市町村自殺計画

【正】市町村自殺対策計画